

# A 娱乐

责任编辑:陈晓 电话:85311077



→ 2 3 漂在横店,看这些跑龙套的

→ 5 2007 开年好剧

→ 6 一眼看尽跨年演



## 张卫健 杭州酒吧出场 20 分钟 净收 19 万



文 / 本报记者 陈晓  
摄 / 任焯

杭州的酒吧不知道从哪天开始,策划们开始从请一些明星驻场入手,不停地邀请一些一、二线明星过来。

陈小春、陈晓东、钟丽缇、师洋等,都先后为杭州的各个娱乐场所热场。前天晚上 A8 酒吧请来了张卫健。真是不看不知道,看了吓一跳,原来还是有那么多人追星的。

### 干等两小时

A8 酒吧位于杭州的玉古路和天目山路交叉口,今年的 1 月 1 日刚开始营业。A8 酒吧占地 2000 多平方,总投资 2000 多万,是杭城酒吧中的航母。不同于杭城其他的酒吧的是,酒吧以消费者的互动为主,不定时地会举行一些活动,还会邀请众多明星过来跟大家见面。为了让新开张的酒吧扩大知名度,前天晚上,酒吧请来了张卫健。

晚上 10 点不到的时候,整个酒吧已经坐满了人。大家都在等着张卫健的出现,门口的好几个服务生手里都拿了一支笔和一张纸,准备一会儿张卫健从这里入场的时候让他签个名,看他们神情是既焦急又按捺不住兴奋。

张卫健还没到,酒吧里的 DJ 已经在为现场调节气氛了,小舞台前早已经挤满了人,就等着张卫健的出场,尽管大家等了两个小时了,但好像也没抱怨,还是很兴奋的样子。

### 43 岁的张卫健 还是那么搞怪

张卫健是在 1984 年的时候参加了新秀歌唱大赛,夺得了冠军之后进入娱乐圈的。曾是一线演员,也曾被电视台雪藏多时,曾大卖十多万张唱片,也曾几年没出过新唱片,在娱乐圈可谓事业大起大落。

最近,张卫健正在横店接拍王晶的电视剧《A 计划》。虽然屏幕上不能经常看到张卫健的,但大家对他的出演的很多电视剧的角色还是留有深刻的印象,那个机灵、幽默、搞怪的张卫健在大家脑海里不停出现。

十一点三十分,现场一下子出现了很多保安。应该是主角快出来了。张卫健从舞台旁边的一个小门出现,因为杭州当晚正是冷空气,又下着雨,穿着黑色

的长羽绒衣的张卫健,带着黑色的帽子,蒙着面出现了。还是那么搞怪的样子。

当张卫健从酒吧的小门里一下子蹿到大家的视线前,谁都感觉不到他已经 43 岁,快步入中年了。

### 四首歌, 19 万出场费

张卫健一出场,现场的人都跟疯了一样,不管男女女女拼命拿出自己手机来拍下画面。好多女孩子一看张卫健就开始尖叫,“啊……他朝我看了,朝我看了。”“他跟我握手了。”所有的人都已经激动得不能自控,很多人硬是因为被埋没在了人群中,爬到了座位的凳子上。反正,大家是为要见一下张卫健,想任何方式。

张卫健出场就开始唱歌,连续四首歌,都是他的老歌,如《一辈子一场梦》、《你说我像谁》等,也没有跟台底下的观众多讲话,只是问候了声新年快乐,就匆匆收场了。四首歌一完毕,张卫健就被一群保安护送回那个小门,消失在大家的视线中。整场见面会就 20 分钟不到。

听联系人苏先生说,这次张卫健过来的出场费是 19 万,这还是卖了他的面子便宜的。按市场价,张卫健现在的出场费在 36 万左右,两年的代言费用在 160 万。

记者在采访之前也跟酒吧的很多负责人有过沟通,要求有个采访。但是艺人联系人苏先生说:“他们经纪人不答应媒体采访。因为在合同里就写明了:40 分钟出场,不安排任何采访。”

明星的出场或许为商家谋到了经济利益,让观众也见到了心中的偶像。可就这短短的 10 多分钟,近 20 万的出场费就赚到手。娱乐圈虽然不是一个好混的地方,可是娱乐圈就是有这么多吸引人的魅力。

ROEWE 荣威 750  
英伦经典轿车

近享英伦

这是一段传奇,对每个人都是值得铭记的瞬间;这是一台经典座驾,更是一份令人动容的礼赞之美;现在,全新 ROEWE 荣威 750 带您领略经典之美,带您来到您的身边。

敬请莅临成都青羊区通惠门,亲自品鉴全新 ROEWE 荣威 750 英伦气质,尊享尊贵尊贵感受。

“中国主流媒体汽车联盟”  
07年最值得期待车型

06年北京国际汽车展览会  
最受关注车型奖

SAIC MOTOR Experience  
浙江申孚汽车销售服务有限公司  
杭州市石祥路218号  
0571-88332666

SAIC MOTOR 上汽汽车 800-820-0068 www.roewe.com.cn